



Menu Trota Blu

https://it.menulist.menu Via Santissima, 2, Caneva I-33070, Italia, Coltura, Italy









Il menu di Trota Blu di Coltura include 17 portate. Mediamente un portata o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 10 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Trota Blu è un ristorante situato nella città di Caneva, in Via Santissima 2. Il locale ha ricevuto un punteggio di 80 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il ristorante è noto per il suo servizio di catering, è adatto per gruppi e per bambini, offre posti a sedere all'aperto e accetta prenotazioni. Inoltre, offre servizio da asporto e ai tavoli, e la prenotazione non è obbligatoria. Le specialità del ristorante includono pranzo, cena, bar e bevande di tipo contemporaneo. Il parcheggio è disponibile in strada e c'è un parcheggio nelle vicinanze. I metodi di pagamento accettati sono contanti, Visa e Mastercard.

Menu Trota Blu

Questi Tipi Di Piatti Vengono



Portate Principali		Serviti	
TAGLIERE MISTO	9€	CARNE	
		PANINI	
Panini			
HAMBURGER		Dolci	
		TIRAMISÙ A BICCHIERE	5€
Bevande BIRRA		CROSTATA AL FIGO NORO DEL CONSOROZIO DI CANEVA	5€
		SEMIFREDDO ALLA VANIGLIA COULIS DI PESCA	5€
Antipasti & Insalate			
ANTIPASTO		Piatto Principale	
Antipasti		PIATTO UNICO MISTO DI PESCE (DIPENDE DAL PESCATO)	20 €
TAGLIERE FORMGGI	7€	DEGUSTAZIONE DI TROTA	18 €
		PANINO GOURMET TROTA BLU	12 €
Antipasto			
TAGLIERE SALUMI	8€	Restaurant Category	
		ΙΤΔΙ ΙΔΝΟ	

DOLCE

Menu Trota Blu



Trota Blu

Via Santissima, 2, Caneva I-33070, Italia, Coltura, Italy Orari di apertura:

gallery image